



Новости

Мини-футбол

5 апреля в ДЮСШ станицы Брюховецкой состоится дружеский матч по мини-футболу среди команд детской юношеской спортивной школы и Спецшколы станицы Переясловской. Игра организована с целью популяризации мини-футбола в Брюховецком районе.

Что? Где? Когда?

22 апреля в ДК имени А.Г. Петрика станицы Брюховецкой состоится финальная битва юношеской лиги Брюховецкого района по игре «Что? Где? Когда». В финале наша команда интеллектуалов встретится еще с четырьмя сильнейшими командами образовательных учреждений района. Пожелаем ребятам удачи в «бою».

Сирень победы

В рамках всероссийской акции «Сирень победы», посвященной 70-летию Великой Победы в апреле месяце запланирована посадка кустов сирени на территории «Парка семьи» нашей школы.

Переясловская в финале



Команда наших воспитанников в составе Лидии Тюкавкиной, Светланы Дитюк, Степана Спасенникова, Георгия Высотина, Александра Литвиненко приняли участие в полуфинале юношеской лиги Брюховецкого района по игре «Что? Где? Когда?».

В этот день в школу приехал наш бывший воспитанник, участник команды Роман Давыденко, с целью принять участие в игре. Игра проходила в три раунда и включала в себя 30 интеллектуальных вопросов на ло-

гическое мышление.

По итогам состязания, команда Спецшколы попала в тройку лидеров и получила сертификат на прохождение в финальную битву.

Участникам игры от отдела по делам молодежи МО Брюховецкий район были вручены билеты на игру Брюховецкой лиги КВН, которая прошла 14 марта в ДК имени А.Г. Петрика станицы Брюховецкой.

Теперь нашим воспитанникам предстоит решающая, финальная битва, 22 апреля.

Будьте счастливы, девчата!

Под таким названием в актовом зале школы прошел праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню.

В концерте приняли участие также наши воспитанники: танцевально-театральная группа «ШАНС», с вокальными номерами выступили Кристина Барабаш, Эдуард Бусько, Георгий Высотин. Со стихотворениями выступали Александр Литвинов, Алик Кашин и Никон Заруба.



Будем знакомы...вновь!



**Вот они – главные истины эти:
Поздно заметили.... Поздно учли.....
Нет, не рождаются трудными дети,
Просто им вовремя не помогли...**

Под таким девизом в Спецшколе прошло краевое совещание «Организация психолого-педагогического сопровождения воспитанников, подлежащих выводу», с заместителями директоров по воспитательной работе образовательных учреждений, в которых воспитанники школы обучались до поступления в Спецшколу, представителями отделов по делам несовершеннолетних, муниципальных комиссий по делам несовершеннолетних, представителей управлений образований муниципалитетов Краснодарского края.

В рамках встречи было проведено совещание во главе с заместителем начальника УОД УУП и ПДН главного управления МВД России по Краснодарскому краю Еленой Юрьевной Кочкиной, первым заместителем министра образования и науки Краснодарского края Татьяной Юрьевной Синюгиной, начальником управления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Краснодарского края Алексеем Петровичем Резником, заместителем главы МО Брюховецкий район Еленой Васильевной Петровой, начальником управления образования МО Брюховецкий район Сергеем Васильевичем Киселевым и директором нашей школы Николаем Анатольевичем Лысенковым. На совещании с докладом о специфике работы Спецшколы выступил директор учреждения Н.А. Лысенков.

Благодаря чему гости познакомились с системой режима, особенностями социально-психологической, воспитательной и образовательной работы в школе, а также с условиями, в которых проживают дети.

В этот день здесь присутствовали представители министерства образования и науки Краснодарского края: главный консультант отдела общего образования Елена Викторовна Ткаченко, заместитель начальника отдела организации воспитательной работы Елена Александровна Подун, ведущий консультант отдела организации воспитательной работы Станислав Валерьевич Шильников, которые приняли участие в «круглом столе».



На «круглом столе», были рассмотрены характеристики каждого воспитанника, обсуждались его интересы и способности, возможности продолжения обучения в школе, в учреждении среднего профессионального образования или же трудоустройства. В результате работы были выработаны педагогические решения по всем 30

воспитанникам, подлежащим выводу в 2015 году.

После обсуждения характеристик воспитанников, в классы были приглашены сами дети для общения с представителями районов. Многие гости посмотрели другими глазами на юношей и девушек, которых еще не так давно считали неуправляемыми и невоспитуемыми. Благодаря данному мероприятию они узнали, что могут эти прекрасные дети и какого они добились успеха в нашей школе. Беседа прошла в дружеской обстановке, кто-то из детей был рад видеть знакомые лица, кто-то чувствовал себя виноватым за те или иные



поступки, которые делал раньше...

Помимо официальной части мероприятия была организована концертная программа «Знакомство».

В концерте приняли участие наши воспитанники: танцевально-театральная группа «ШАНС», с вокальными номерами выступили Кристина Барабаш, Дарья Силкина, Эдуард Бусько, Георгий



Высотин. Стихотворения читали Лидия Тюкавкина, Евгений Добровольский и Никон Заруба.

В сценке репертуара шоу «Уральские пельмени» под названием «Игорь», выступили Александр Литвинов, Кристина Барабаш, Манолис Асланов, Владислав Крючков, Рустам Башмаков.

Концертная программа произвела большое впечатление на гостей, многие не верили своим глазам, что перед ними выступают уже знакомые

ребята. После каждого номера аплодисменты не смолкали. Но когда зрители увидели кадры детей под исполнение песни «Молитва», которую исполнила педагог дополнительного образования Анна Евграфовна Махортова, уже никто не смог сдержать слез.



В этот день, в фойе учебного корпуса, в музее «Матери» Спецшколы, была организована выставка творческих работ наших воспитанников. Особенно впечатлила кулинарная работа Лидии Тюкавкиной «Пряничный домик», которая своим ароматом манила к себе всех присутствующих.

Также прошла экскурсия по территории школы, учебного корпуса, спального корпуса и производственных мастерских.

В завершение встречи были организованы показательные выступления воспитанников, занимающихся в кружке «Верховая езда».



Нельзя забывать, что работа коллектива нашего учреждения всецело направлена на то, чтобы научить детей успешно адаптироваться в новых учебных коллективах, в своих семьях после вывода из Спецшколы. И эта одна из главных задач, которая должна решаться не только на уровне школы, но и на уровне всего края. Мы выражаем особую благодарность администрации и министерству образования и науки Краснодарского края, а также комиссии по делам несовершеннолетних Краснодарского края за внимание к нашим детям и проведение столь необходимого для них мероприятия.

Первые в районе!



В фойе учебного корпуса нашей школы прошла торжественная линейка, посвященная закрытию месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в 2015 году. На закрытии воспитанникам было вручено более 100 грамот за участие и победы в конкурсах, фестивалях и спортивных соревнованиях.

В этом году коллектив школы подошел очень ответственно к организации месячника, ведь 2015 год – год Великой Победы. В организацию было включено более 70-ти мероприятий различного уровня. Дети стали участниками творческих конкурсов, классных часов, уроков мужества и патриотизма, викторин, мультимедийных презентаций, концертов. Выезжали на митинги, в музеи Краснодарского края и стали участниками традиционной в нашем районе вахты памяти. Приняли участие в мастер-классе по изготовлению открыток, которые впоследствии подарили ветеранам ВОВ и участникам боевых действий в Афганистане и Чеченской Республике. Также воспитанники приняли участие в фестивалях: «Я – гражданин России!», «Победа деда – моя победа».

Делегация Спецшколы посетила патриотические мероприятия Брюховецкого района, с целью достойно подготовить воспитанников к конкурсу допризывной молодежи «К службе готов!» и районному «Слету юных патриотов» в 2015-2016 учебном году.

На конкурсе «К службе готов!», наш представитель - заместитель директора по ВР Руслан Хубиев, присутствовал не только как зритель, но и как член жюри. Соревнования на него произвели хорошее впечатление, и теперь в нашей школе к следующему месячнику оборонно-массовой и военно-патриотической работы будут подготовлены воспитанники к боевым и тактическим навыкам. Также представители Спецшколы стали зрителями

прекрасно подготовленного и организованного VII районного «Слета юных патриотов», который прошел в стеклянном зале средней школы № 20 станицы Брюховецкой.

В этом году мы приняли участие и победили в муниципальном этапе общероссийского конкурса на лучшую организацию месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы среди образовательных учреждений. Для участия был подготовлен полный отчет о проделанной работе, красочный альбом с фотоотчетом и выпуск школьной аналитической газеты «ШАГ». На районном награждении Спецшкола получила грамоты от имени главы МО Брюховецкий район В.В. Мусатова за 1 место и за участие в организации и проведении мероприятий в рамках месячника.

Подводя итоги месячника можно с уверенностью сказать, что наши юноши и девушки, верные преемники славных традиций нашего народа, истинные патриоты, которые с трепетом отнеслись ко всем мероприятиям. Свою готовность к защите Родины они нам показали благодаря слаженной совместной работе, и об этом свидетельствуют результаты.





СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ



Настольный теннис

Свежий ветер



15 марта воспитанники Спецшколы приняли участие в открытом турнире муниципального образования Брюховецкий район по настольному теннису, посвященном памяти заслуженного работника физкультуры и спорта России Н.И. Москаленко.

Соревнования прошли в детской юношеской спортивной школе имени В.Н. Мачуги. По итогам соревнований Спецшкола заняла второе почетное место в командном зачете.

22 марта Сергей Желтухин принял участие в соревнованиях по настольному теннису в рамках сельских спортивных игр, которые прошли в ДЮСШ имени В.Н. Мачуги.

28 марта Максим Кулешов принял участие в ежегодном фестивале современного молодежного творчества «Свежий ветер» в номинации брейк-данс.

Подготовила Максима к выступлению педагог дополнительного образования, руководитель школьного танцевально-театрального коллектива «ШАНС» Анна Евграфовна Махортова.

По итогам районного этапа конкурса Максим получил грамоту за участие в фестивале и прошел в следующий, зональный этап, который состоится в мае в станице Каневской. Пожелаем удачи нашему танцору и плодотворной работы по подготовке к выступлению.

Вольная борьба

Конный спорт



27 марта 13 воспитанников школы выехали на стадион «Кубань» города Краснодара, где прошел открытый турнир по вольной борьбе среди юношей 1997-99 и 2000-02 г.р.

В рамках турнира для нашей команды борцов был проведен мастер-класс по навыкам и мастерству вольной борьбы. Воспитанники также участвовали в показательных выступлениях и показали неплохие результаты.

В марте месяце этого года возобновилась работа кружка «Верховая езда», занятия проводятся три раза в неделю на Казачьем острове ст. Брюховецкой.

В кружке принимаю участие 10 воспитанников нашей школы Рустам Башмаков, Алексей Есипенко, Илья Ташидис, Денис Ташидис, Николай Тимохин, Владислав Крючков, Манолис Асланов, Денис Бондарев, Борис Рысенко, Виталий Бурцев.

Работу по подготовке спортсменов ведет педагог дополнительного образования Г.И. Онушко.

Зеленая школа



В марте месяце этого года воспитанниками, под руководством воспитателей, была проведена большая работа по благоустройству территории Спецшколы в рамках экологического проекта «Зеленая школа».

Уже не первый год в школе действует данный проект, благодаря которому каждый воспитанник получает свой участок земли, который он облагораживает. Такая работа помогает воспитывать в детях такие качества, как ответственность и любовь к окружающей природе. Благодаря этой работе территория нашей школы всегда ухожена и озеленена. Дети же в свою очередь учатся не только навыкам работы с землей и растениями, но и обретают чувство ответственности за сохранность природы и бережного отношения к окружающей их среде.

Но прошедший месяц был особенно плодотворен, ведь на дворе весна, пора посева, побелки деревьев и уборки остатков листвы. Под чутким



руководством своих наставников в лице воспитателей, наши мальчишки и девчонки регулярно убирали территорию, провели посев семян цветов, покрасили бордюры у палисадников и дорожек, привели в порядок школьные беседки, помогали старшим в работе по срубке деревьев, загружали бревна в машины.

В период весенних каникул воспитанники почти каждый день помогали на территории, за что администрация школы в лице директора Николая Лысенкова и особенно старшие воспитатели Наталья Гредаева, Инна Гончарова и Наталья Сенько выражают детям большую благодарность за отзывчивость и ответственность.



План по проекту «Зеленая школа»



В апреле месяце, в рамках экологического проекта «Зеленая школа» запланирована следующая работа:

1. Высадка садовых цветов из теплиц.
2. Обработка деревьев и кустарников от вредителей.
3. Подкормка растений

удобрениями.

4. Побелка деревьев и бордюров на территории Спецшколы.

5. Полив цветов на клумбах.

6. Благоустройство территории, содержание ее в чистом виде (уборка, сбор листвы).

Время выбирать профессию!



Многие воспитанники нашей школы выпускаются, получив, общешкольное образование и перед каждым из них остро стоит вопрос о поступлении в училище или техникум. Что же делать дальше, какую профессию выбрать? Ответить на этот вопрос им помогают педагоги и воспитатели школы.

В период весенних каникул в этом году в фойе спального корпуса воспитатели провели несколько общешкольных мероприятий, направленных на принятие решения воспитанников при выборе профессии.

22 марта с учащимися своего класса воспитатели Ирина Хорикова и Станислав Бабий провели для детей познавательный урок под названием «Азбука профессий». В рамках общешкольного мероприятия был дан перечень всевозможных

профессий, которые наши ребята могут выбрать, а также проведен развлекательный конкурс «Что такое? Кто такой?». Конкурс многим детям помог открыть в себе некоторые качества и способности, которые в дальнейшем помогут им при выборе профессии в жизни.

В этот же день воспитатель Светлана Компаниец организовала и провела общешкольное мероприятие «Выбор профессии», в рамках которого была проведена творческая игра для учащихся.

26 марта воспитатели Мария Дворниченко и Владимир Петин провели общешкольное мероприятие с воспитанниками 7 «А» класса «Труд – основа жизни». Здесь для воспитанников Спецшколы была проведена викторина «Найди нужное слово».



Неделя детской книги



В соответствии с планом работы, в Спецшколе проводятся тематические недели, в рамках которых наши воспитанники принимают участие в мероприятиях, подготовленных совместно с воспитателями и библиотекарем Ириной Липатниковой. Мероприятия, проходят как в устной, так и письменной форме, в формате бесед, классных часов, викторин и «круглых столов».

В этом году в период весенних каникул в школе прошла «Неделя детской книги», и этой теме наши воспитатели посвятили несколько интересных и познавательных общешкольных мероприятий.

Светлана Репич с 59 и 10 «А» классом провела литературно-музыкальную композицию «Книги, спасибо за то, что вы есть».

Татьяна Андреева и Лариса Клименкина провели познавательный час с элементами игры-викторины: «Книга – наш лучший друг». В мероприятии приняли участие учащиеся 7 «Б» класса.

Мероприятия, проведенные в рамках тематической недели, сопровождалась красочными и интересными презентациями.

Особенность общешкольных мероприятий, проведенных воспитателями, заключается в том, что непосредственными участниками и ведущими здесь являются сами воспитанники, именно они рассказывают своим сверстникам о значимости книг в жизни человечества, об истории создания книжного дела и о том, как важно уметь читать и знать литературу.

Троба пера

Весенние деньки!



Весенние деньки!
И все вокруг прекрасно!
С утра нас разбудил
Веселый птичий свист.

И солнышко встает,
И в небе ясно-ясно,
Что кругом голова,
А воздух свеж и чист.

В душе поет весна
Прекрасные мотивы
О том, как хорошо
На белом свете жить.

Хотелось бы понять,
Что в жизни мало надо:
Была бы ты со мной,
Да слушать пенье птиц.

Спасенников Степан.

Россия и Крым - мы вместе!



В этом году наша страна отметила годовщину исторического события – возвращения Крыма на Родину. Этому событию в Спецшколе был посвящен общешкольный классный час «Мы вместе».

Урок был подготовлен преподавателями истории и обществознания Ольгой Сергеевной Москаленко и Станиславом Юрьевичем Цоем. Благодаря мероприятию учащиеся познакомились с географическим положением Крыма, его историей, начиная с происхождения наименования города до возвращения его на родную территорию – в Россию. Для детей была продемонстрирована познавательная презентация по данной тематике. Большое внимание Станислав Юрьевич уделил современной ситуации на Украине и причинам принятия решения о возвращении Крыма и Севастополя на русскую землю.

После исторического экскурса был показан документальный фильм Андрея Кондрашова «Крым. Путь на Родину», в котором отражены события весны 2014 года, в результате которых Крым вернулся в состав России. В ленте хронологию прошлогодних событий восстановили буквально поминутно.

Прикоснись к подвигу сердцем!

Под таким названием в детской библиотеке имени А. Гайдара станицы Брюховецкой для воспитанников было проведено патриотическое мероприятие. Занятие с детьми провела заведующая детской библиотекой Елена Александровна Прокопенко.

Организовала выезд детей библиотекарь Спецшколы Ирина Леонидовна Липатникова. Мероприятие «Прикоснись к подвигу сердцем!», посвящено освобождению Брюховецкого района от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны 1941-45 годов.

Изюминкой прошедшего урока патриотизма стали интересная выставка оружия, экспонаты техники связи, бинокли и инструменты, которые были использованы солдатами Кубани в годы войны.



Ребятам очень понравилось мероприятие, все желающие смогли не только посмотреть представленную выставку, но и прикоснуться к истории, сделав яркое фото на память.